

96岁老太太也要体验快速公交

还有两位15年、30年没坐过公交的高位截瘫市民，本报上门为他们送票

昨日，市公交公司由300多人组成的志愿者小分队在20个地点派发体验券，来本报领取体验票的市民也是络绎不绝。68岁的陈秀兰昨日3次打电话“求情”，要给96岁的老妈妈争取体验票。高位截瘫的市民李建滨15年没坐过公交，同样截瘫的李保山更是30年没坐过公交，昨日中午，本报记者给他们送票上门。

晚报记者 张华 实习生 亚男 意茹/文
晚报记者 马健 常亮/图



市民对快速公交很感兴趣，争着索要体验票。

300名志愿者派发体验券

昨日8时30分许，公交公司300多人分别到建设路大商集团广场、文博广场、老代庄家属院、中博家具中心等20个地点，免费发放“郑州快速公交首期线网测试运营纪念票”以及最新“郑州快速公交首期线网图”。

10时，在中博家具中心，志愿者不停地向市民发放着环保袋、BRT线网图、纪念票等物品，还有部分市民聚在一起听志愿者讲解BRT快速公交的乘坐方法、步骤。

“胳膊上抓的都是血印。”在建设路桐柏路派发点，志愿者沙沙的胳膊上被领票市民抓得“挂彩”了。她说，昨日8时40分，这地方就有市民排队，队伍排了50多米长。

据公交公司王晓龙介绍，两天时间，志愿者将发放“郑州快速公交首期线网图”6万份，环保袋2万个，“郑州快速公交首期线网测试运营纪念票”5万张。今日发放郑州公交乘车指南手册4万份，手册为5月28日BRT主线和支线正式开通后的最新版本。

“俺可以坐公交出门了”

“我都15年没坐过公交了，这次能顺便到郑东新区看看了。”昨日中午，桐柏路煤仓北街小区，拿着本报送上的体验票，高位截瘫的李建滨开心地笑了。

1994年，因交通事故，李建滨高位截瘫，经过多年的治疗，虽然身体状况有所好转，却从此离不开轮椅，平时很少出门，更别提坐公交，想去郑东新区看看都成为奢侈。这次听说BRT有残疾人无障碍通道，他和同样高位截瘫的好友李保山一商量，想去体验一下，委托桐柏路办事处巡防队员孙光华帮忙联系，而李保山，已经30年没坐过公交了。

昨日上午，接到孙光华打来的电话后，本报

记者登门为2人送票。李建滨说，他终于可以坐公交去看看郑东新区了，想带动更多的残疾朋友出门看一看郑州的变化。

68岁的女儿为母亲“求票”

“上次去广东想尝试一下，但人家没开通，没想到咱家先开了。”昨日，大批读者前来本报领票，前日就预定的张先生说，周末带着孩子一家三口去坐坐。因为是第一批票，许多读者特别是晚报的忠实老读者一直询问：“这个票坐完不会收回吧？我们就是想保留下来，在郑州几十年了总想把第一次留下来……”宗老先生今年80岁，精神矍铄，周末要带74岁的老伴儿去试乘快速公交。

“我昨天没有订到票，能不能给我两张啊？”昨日下午，68岁的陈秀兰期待地询问记者。当记者告知前日已经预定一空的消息后，陈秀兰为老妈妈“求情”，说妈妈已经96岁了，人老了对什么都好奇。96岁了，上车会不会出现啥意外？记者有些担心。陈秀兰说这点没问题，老太太身体很好，眼不花耳不聋腿脚灵活得很，五一还去了庐山旅游，十一准备去北京看看。谈起妈妈，陈秀兰有说不完的话，一直告诉记者家里的老太太身体有多好。

不忍心拒绝陈秀兰的一片孝心，记者与志愿者小分队协调再补充点票。

每张体验票当天可乘坐两次

今日就可以上车体验，还有一点提醒市民。试运营期间，快速公交主线的农业东路站、金水路站、郑汴路站、航海东路站、紫荆山路站、客运总站、孙八寨站、航海西路站、陇海路站、建设路站、冉屯路站、南阳路站、文化路站、经三路站可乘坐。支线车也进入主线测试，出主线后不再载客，认清主线车以B1开头。

体验时间，每天9时到16时。每张体验票可乘坐两次，限票面上日期当日使用。

线索提供 田威 王景 锐冰 晓龙



本报记者上门为残疾人李建滨送票

郑州新世纪女子医院

市医保、新农合定点医院
全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

全程关注

郑州晚报 今日
河南商报 报友

河南电视台

中国郑州电视台

Baidu 百度
Google

妇科疾病诊疗优惠月

暨不孕不育大型普查活动 活动时间:4月28日-5月31日

近年来，女性的健康问题日益突出。权威数据表明，意外怀孕、妇科疾病、宫颈糜烂、不孕不育、乳腺疾病、子宫肌瘤等呈年轻化趋势，我省约有15%的育龄夫妇受到不孕不育的影响，不孕不育的发病率与晚婚晚育、人工流产、性病传播等相关……此次，新世纪女子医院将投入百万健康援助基金，联合京、沪、豫权威专家展开为期一个月的关爱女性优惠诊疗活动，旨在切实解决广大女性朋友看病难，看病贵的问题，帮助女性朋友尽早从病痛中解脱出来。

所有不孕不育患者化验费、手术费 只收半价

全免项目
专家挂号费、会诊费
妇科检查费
白带常规检查费
早早孕检测费

50% 优惠
彩色B超
数码电子阴道镜

计划生育	德国微管保宫全程无痛人流术	200元
	美国双频LEEP术宫颈修复	200-500元
宫颈糜烂	HIFU聚焦超声术宫颈修复	
	BBT自凝术宫颈修复	
不孕症	宫腹腔镜联合输卵管疏通术	500元
	宫腹腔镜+输卵管镜+COOK导丝介入治不孕	1000元
妇科肿瘤	宫腔镜下子宫肌瘤切除术	500元
	腹腔镜下子宫肌瘤核除术	500元
	腹腔镜下卵巢囊肿切除术	500元
妇科整形	韩式处女膜修补术	200元
	韩式阴道紧缩术	200元



李斌 主任医师 教授 硕士生导师
北京不孕症权威专家，首都医科大学附属北京安贞医院首席腔镜专家，擅长使用宫腹腔镜手术解决不孕症、腹腔镜子宫切除术，复杂的子宫内异位症手术等。率先在国内妇产科界开展了无气腹腔镜技术并获得非凡成就。



戚广崇 主任医师 教授 硕士生导师
国际中医男科学会副主席，亚太地区中医男科学会副会长，中华中医药学会男科分会副理事长，上海不育症协作中心主任，享受国务院特殊津贴。擅长以中医、中西医结合的方法治疗各种原因引起的不孕不育。



许心杰 主任医师 教授 硕士生导师
原郑大三附院妇产科主任，现任新世纪女子医院业务院长，擅长宫腹腔镜/腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、宫外孕、不孕症等妇科手术，精于经阴道且腹部无创的阴式手术。成功开展妇科宫腹腔镜/腹腔镜等微创手术万余例。



徐佩安 主任医师 教授 硕士生导师
原郑州第三人民医院妇产科主任，现任新世纪女子医院门诊主任，对妇科各种常见病、多发病的诊治造诣颇深。尤其是内分泌失调所致：多囊卵巢、不孕不育等有独特的诊疗方法。对妇科肿瘤、卵巢肿瘤、子宫肌瘤以及子宫内异位症等研究卓有成效。



徐丽萍 新世纪孕育专家
对妇科宫颈炎、盆腔炎、不孕症及妇科疑难杂症的诊治有较高的造诣，对女性输卵管不通、宫腔粘连、排卵功能障碍、男性少精弱精等原因造成的男女不孕不育症疗效独特。



关淑华 新世纪妇科专家
擅长治疗慢性盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎、宫颈炎、附件炎等各种妇科疾病，熟练掌握计划生育、微创无痛人流等的手术疗法。在国内医学杂志上发表论文十余篇。



付冬菊 新世纪计划生育专家
擅长德国微管保宫全程无痛人流术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合，治疗各类妇科疾病，取得了良好的效果。



丁春荣 新世纪乳腺专家
擅长中西医结合治疗乳腺小叶增生、乳腺肿瘤、导管扩张、男性乳腺肥大等乳腺疾病。近年来在省部级刊物发表专业论文多篇，两次为二甲医院创办乳腺专科，多次受到主管部门包括省级的表彰。

院址：郑州市黄河路与卫生路交叉口（乘23 30 71 83 41路公交车在黄河路卫生路站下车即到）QQ咨询:139501991 24小时咨询热线:0371-67353333